
平成 28 年度 児童の振り返りアンケート集計結果     春日井市立松山小学校 

  （・対象者 3～6年生  ・回答方法 質問紙法  ・回答時期 １月下旬） 

   凡例  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

どの学年も９割の子が話や説明を理解して

いる。４年の割合は低いが、あまり理解して

ない子がどの学年にも１割弱いる。 

５年は７割近い子が進んで発表している一方

で、中学年６割弱、６年生では４割と、全体

的に進んで発表する子が少ない。 

どの学年も、ほとんどの子が、緊急時にどう

対応したら良いか理解している。３年は、1

割ほどの子がよく分かっていない。 

６年は８割、他の学年は 9割の子が責任感を

持った行動をすることができたと回答して

いる。 

平均して 7割の子が相談している。相談内容

が難しくなったり、特に相談がなかったりで、

学年によってばらつきがある。 

８割以上の子が学校のことを話している一方

で、ほとんど話をしない子がどの学年にも１

割弱いる。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

７割以上の子が地域の行事に参加している。特

に４年の参加度が高い。ほとんど参加しない子

も１割程度いる。 

８割以上の家の人が、子どもの学校での話を聞

いてくれている。学年が上がるにつれて、親子

の会話が減る傾向にある。 

８割の子が「楽しい」と感じている。学年が上

がるにつれて、「楽しくない」と感じている子

の割合が増えている。 

平均９割の子が、学校行事や児童会活動が楽し

かったと回答している。高学年になるほど、楽

しくないと感じるこの割合が増えている。 


